

## 美国股市为何暴跌

美股大跌主要是沙特与俄罗斯的原油价格战，有人要奇怪了，这沙特和俄罗斯的价格战和美国有什么关系。而且一般逻辑是石油价格跌，对股市是利好的消息。

事情是这样的，沙特和俄罗斯本来在谈减少原油产量，因为减少产量也就减少供给，从而可以使价格稳定。但是结果是谈崩了，沙特是个暴脾气，直接宣布原油价格降低30%，并且不止不减少产量，还要增加，俄罗斯大家也知道，战斗民族，从前苏联开始就没在怕的，要干就干，于是也减价增产。

这里要说一下，沙特和俄罗斯为什么敢这样做以及为什么要这样做。

首先是原油这东西，大家可能印象中都觉得是稀缺资源，沙特作为第一原油出口国，这么挥霍迟早要完，但是事实是原油越用越多，原来说我们地球的原油只够用20年，于是人类焦虑的用了30多年后，2017年发现石油还能用50年，就是不算这30多年油的损耗，原油数量反而增加了，现在的预期是原油起码还够用200年。所以即使等到我们淘汰石油这种能量转换低的燃料，原油都不可能开采完。这就是为什么沙特和俄罗斯分别作为第一、第二石油出口国，敢这么干。

第二点是为什么沙特要这么做，这也能解释为什么美股会大跌，而今天中国股市会涨。这里再提一个问题，哪个国家是石油第三出口国？

是美国，但是美国的原油是页岩油，这种油有个致命的缺陷就是开采成本太高，平均40多美元每桶（原油的单位是以桶为单位的，炒期货的朋友们应该有所了解）。而反观沙特和俄罗斯呢，分别是20多与30多，具体数据记不清了，回头查查，所以尽管石油降到了30美元/桶，沙特和俄罗斯都能接受，但是美国就完了，40的成本，30的价格，血亏的买卖，于是这波降价直接让美国退出了原油市场。也就导致了美股的大跌，

现在，重点来了，网友们想一想，沙特和俄罗斯难道不知道美国会陷入这样的窘境吗？

肯定知道，这可是自己国家的老本行，怎么可能不知道世界其他国家的情况。那这就有更深层的含义了。沙特可是一直视美国为老大哥，但是这次却在美大选与疫情爆发之际，美国自顾不暇之际给了自己老大哥一刀，还是一刀狠的，要知道美国第二大州德克萨斯州可就是靠石油发家的，这一下把整个州的生意都搞没了。就相当于在我国把上海给搞没了，这可是大大事，不然也不会熔断。而俄罗斯本就不喜美国，一直一直就在寻找机会，这次绝佳的机会来了，那当然要不计成本也给一刀，真就是两肋插刀。美国表示你们打就打呗，扯上我干什么玩意儿啊。

再来说说中国股市涨，首先原油跌，股市涨就是正常逻辑，很好理解，油价跌了，所有需要用到油的行业成本都降了，股市就涨了。

其次，中国是个石油进口大国，为什么都说美国油便宜中国油贵，因为人家自产自销，我们都是买别的国家的油，而这次原油跌了那当然是偷笑了。

还有一点，想想俄罗斯跟中国的关系如何，想想沙特是不是在抛橄榄枝。

## 美股暴跌，原因是什么

感谢邀请！

美股昨晚出现了大面积的暴跌：道指跌3%以上，纳指也是跌4%以上。特朗普认为这次大跌是美联储造成的。事实上，这不是主要原因。

最主要的原因是，美股涨幅过大。需要一个理由来下跌。这个导火索就是美债收益率的问题。这在之前的文章也是反复提到。美债收益率新高就会加剧美股的动荡。其实，美股在前面几天就有下跌的迹象了。我不断强调，美股尾盘总是冲高回落，随时会遇到大的调整。只不过这个调整速度有点出乎意料啊。这次的下跌估计会是美股下跌的开始。还有可能是美股牛市的终结。美股双顶的概率非常大啊。至于特朗普认为的美联储加息也是其中的一个原因，但以美股的强劲来看，如果没有这么上涨，也不会出现大跌了。涨多了就是风险啊。最近问答点赞好少啊，虽然行情不好，但还是希望多多帮忙点赞哦，谢谢！看完点赞，腰缠万贯，感谢关注！

## 如何看待美股大跌

好事，中美之争，最终一定是在金融市场上见分晓。美股在高位，A股在低位，美股的暴跌必将有大量资本流出，全来最具投资价值的大A股吧！

特朗普的谈判艺术在企业运作上很成功，但是如果同样应用在国家上，可能会吃大亏。他们有一个不同点：对于企业来说，他们不会联合起来，而国家不同，美国正在把除自己以外的国家全部推到了一边，一旦完全联合成功，美国就走向衰落。从这两年看，中国不负众望，正在很好的展现大国风范，其它国家正在靠拢。

美国，继续狂泻吧，只有泻下来后才会暴露出更多的问题，才能让中国更早的赢得贸易战！

## 是新冠造成了美股连续暴跌吗

个人观点：造成美股连续暴跌有多种因素，但新冠疫情是主要因素及导火线。

截至3月12日，2020年年初以来道指累计下跌了27.46%，其中周四，美国三大股指收盘跌幅均超9.4%，道指跌幅为9.99%；标普500指数跌9.51%，纳指跌9.43%。

一、新冠疫情带来的影响主要有：

1、新冠疫情在各国持续扩散，令市场对疫情破坏全球经济活动的担忧程度持续上升。而华盛顿州、佛罗里达州、加利福尼亚州和马里兰州宣布进入紧急状态更是助长了恐慌情绪；

2、世界卫生组织（WHO）表示，未来的疫情可能比现在的情况更糟，并且可能发展为“大流行”，而美国财长努钦称：“没有干预市场的计划”；

3、世界旅游组织警告说，由于疫情影响，各国政府实施了旅行禁令全球旅游业收入今年可能减少多500亿美元；

4、肺炎疫情的持续扩散让市场预期美国陷入经济衰退的可能性上升。伴随着美股的下跌，市场预期美国陷入经济衰退的可能性升至75%左右，而美联储前副主席周三表示，受冠状病毒疫情影响，美国经济可能已经陷入了衰退；

5、由于疫情影响，华尔街面临停摆危机的风险。芝加哥商品交易所、芝加哥期权交易所将关闭交易大厅，纽约证券交易所将访问人数已限制在最低水平；

6、由于冠状病毒影响，美国宣布限制从欧洲入境的外国人，这表明疫情的蔓延并没有得到有效控制，加剧了居民的恐慌程度；

7、新冠疫情正影响供应链、消费者需求，投资者信心并进而将导致全球经济衰退，股市将会出现进一步的下跌。

二、在美联储宣布降息之后，市场资金疯狂涌入债市导致资金离开股市，令美国国债收益率大幅下挫，10年期国债收益率下跌至0.676%，30年期美国国债收益率跌至1.259%的历史新低；5年期国债收益率下降至0.532%；两年期国债收益率跌至0.439%。而同时美国30年期抵押贷款利率也跌至历史最低水平，该平均利率从上周的3.45%下降至3.29%，是该数据有记录的49年来最低点。

三、上周，石油输出国组织（OPEC）及其盟友未能就减产达成协议，俄罗斯拒绝进一步减产，而且欧佩克及其盟友也未能就延长目前的减产达成协议。这意味着，

到4月1日当前协议到期时，每个国家实际上都可以自由支配自己的原油产量。这使得油价大幅下跌至三年半以来的最低水平。周四(3月12日)布伦特原油价格缩水超7%，美国WTI原油四月期货跌幅4.5%，布伦特原油五月期货跌幅7.2%。美国WTI原油收盘下跌10.07%，市场预计2020年上半年石油需求萎缩可能达到400万桶每天，布伦特原油第二季度平均价格下降为30美元每桶。而石油对美国经济“至关重要”，许多人受雇于该行业，原油价格的崩盘加剧了股市的恐慌情绪。而同时公共卫生事件在全球蔓延，继续造就投资人对于供应链冲击以及经济疲软的预期，进一步加强了从股市离场的意愿。本月以来，标普石油和天然气勘探生产ETF已经下跌了33%。而未来四年，美国页岩油商还面临着860亿美元的债务。

四、从整体估值来看，美股当前处于历史高位，过去十多年货币宽松环境下美股持续走高，道琼斯指数在今年二月上漲超千点，因此当前面临较大的调整压力，但回调也是股市的基本规律，2019年标普500的市盈率已经达到了18.9，成为历史上最高的市盈率。

五、美国总统特朗普与共和党参议员的会议未能就经济刺激计划达成决议，特朗普并未公布市场所期待的具体的经济刺激方案，在市场预期落空后，周三美股三大股指期货扩大跌幅，标普500指数期货一度跌超3%，道指期货与纳指期货跌约2.8%。

。

六、周四纽约联储开展了5000亿美元的3个月期回购操作及购买行动，但美联储只是为了提振债券市场，而非针对股市，这更加剧了美股的失望情绪。